
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１．学校が楽しいと思いますか。

　　　　　　　２．友だちはいますか。

３．友だちと仲良く勉強したり、遊んだりしていると思いますか。

　　　　　　４．先生は話を聞いてくれると思いますか。

児童の学校生活アンケート調査結果

１．アンケート調査方法　：　質問紙法
２．実施期間　：　平成２９年１月２０日～１月３１日に実施
３．対象　：　我孫子市立我孫子第二小学校１～６年全児童（４２５名）
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　　　　　　５．困った時は、先生に相談していますか。

　　　　　　６．授業が楽しいと思いますか。

　　　　　　７．授業がわかりやすいと思いますか。

　　　　　　　　　　　　　８．運動会や遠足、二小祭などの行事は楽しいですか。
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　　　　　　　　　　　　　９．進んであいさつをしていると思いますか。

　　　　　　　　　　　　１０．一生懸命掃除をしていると思いますか。

　　　　　　　　　　　　１１．理科の植物の学習や田などの栽培は楽しいですか。

　　　　　　　　　１２．鳥や羊などの生き物の世話は楽しいですか。

とてもそ

う思う

87%

少しそう

思う

11%

そう思わ

ない

2%

２８年度

とてもそ

う思う

52%

少しそう

思う

45%

そう思わ

ない

3%

２８年度

とてもそ

う思う

46%
少しそう

思う

48%

そう思

わない

6%

２８年度

とてもそ

う思う

64%

少しそう

思う

30%

そう思

わない

6%

２８年度

そう
２８年度

とても

そう思

う
85%

少しそ

う思う

12%

そう思

わない

3%

２７年度

とてもそ

う思う

55%

少しそう

思う

40%

そう思

わない

5%

２７年度

とてもそ

う思う

44%少しそう

思う

50%

そう思

わない

6%

２７年度

とても

そう思う

60%

少しそ

う思う

31%

そう思

わない

9%

２７年度

そう思
２７年度



　　　　　　１３．二小の目指している子どもの姿を知っていますか。

　　　　　　１４．避難訓練や本当の地震のときには，落ち着いて行動できたと思いますか。
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